

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Сучасні тренди менеджменту та маркетингу у роботі фітнес-клубу
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС112
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності інноваційних засад менеджменту і маркетингу у сфері фітнесу та рекреації, здійснення аналізу управлінсько-організаційних засад функціонування фітнес-клубів та рекреаційних об'єктів, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 5 кредитів ЄКТС. Основні теми: сучасні тренди фітнес-індустрії; ціноутворення у сфері фітнесу та рекреації; реклами у сфері фітнесу і рекреації; кадрового менеджменту у сфері фітнесу; моделі управління фітнес-клубом та рекреаційним об'єктом; франчайзингу у сфері оздоровчого фітнесу в Україні; бізнес-плануванні у сфері фітнесу та рекреації. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1 Здатність діяти соціально, відповідально та свідомо. ЗК8 Здатність працювати в міжнародному контексті. СК1 Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. СК4 Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. СКС1 Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та встановлення особистості ефективного професіонала з фітнесу та рекреації. СКС4 Здатність до застосування у професійній діяльності інноваційних засад менеджменту і маркетингу у сфері фітнесу та рекреації, здійснення аналізу управлінсько-організаційних засад функціонування фітнес-клубів та рекреаційних об'єктів
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і технології оздоровчо-рекреаційної рухової активності»; «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Сучасні аспекти формування професійної майстерності професіонала з фітнесу та рекреації»; «Актуальні проблеми персонального тренування», «Менеджмент і маркетинг у сфері фітнесу та рекреації».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Здоров'я, фітнесу та рекреації.
ПІБ науково-педагогічного працівника,	Козакова К.Г., Боженко-куруло О.В.

який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.